

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№68 (15381), 14 сентября 2022 г., среда.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

Реклама

СОБЫТИЕ

ИНАУГУРАЦИЯ ГЛАВЫ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА

5 сентября в школе искусств состоялась инаугурация нового главы Колпашевского района. Напомним, 29 августа решением районных депутатов (путём открытого голосования) руководителем муниципалитета был избран Антон Борисович Агеев. На торжественной церемонии присутствовали заместитель председателя Законодательной думы Томской области А. Б. Куприянец, начальник регионального Департамента муниципального развития О. А. Шрейдер, главы поселений района, руководители предприятий и учреждений муниципалитета, силовых ведомств и госструктур, представители общественных организаций, бизнес-сообщества, депутаты Думы Колпашевского района и Совета городского поселения, жители.

Главная часть церемонии – принесение присяги. Антон Агеев дал следующее торжественное обещание: «Вступая в должность главы Колпашевского района, клянусь осуществлять данные мне полномочия исключительно в интересах жителей Колпашевского района. Всей своей деятельностью способствовать социально-экономическому развитию и благополучию Колпашевского района. Клянусь соблюдать и защищать Устав района, клянусь оправдать доверие жителей».

Новоизбранного главу первым поздравил Александр Брониславович Куприянец. Областной парламентарий выразил надежду, что Антон Агеев будет уделять большое внимание развитию района: «В вашей жизни начинается новый виток биографии. И вы, Антон Борисович, сегодня ответственны за

судьбу Колпашевского района, за всё, что будет происходить на его территории независимо от того, где бы вы ни находились. И ответственные, в том числе за тех людей, которые прож и в а ю т здесь. Районные депутаты, проголосовавшие за вас, оказали вам большое доверие, и надеются на то, что все ваши полномочия и обязанности вы исполните с честью и достоинством.



Я думаю, они надеются ещё и на то, что вместе с вами смогут приумножить социально-экономический, культурный потенциал района. Не подведите жителей и депутатов, выполняйте свои обязанности честно, с достоинством!»

Начальник областного Департамента муниципального развития Ольга Шрейдер зачитала памятный адрес от имени врио губернатора В. В. Мазура: «Пост главы – это в первую очередь огромная ответственность за жизнь района, за благополучие всех его жителей. Сегодня судьба Колпашевского района вверена вам. Уверен, что опыт, деловые и личностные качества помогут вам в решении задач социально-экономического развития территории и улучшения качества жизни людей. Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, понимания и поддержки со стороны коллег и населения, выдержки и управленческой мудрости, успешной реализации намеченных планов».

В качестве подарка Ольга Анатольевна вручила Антону Борисовичу портфель, который, по её словам, предстоит наполнить будущими проектами и решениями на благо Колпашевского района.

С назначением на пост главы района Антона Агеева поздравил Колпашевс-

кий городской прокурор А. А. Жохов: «Хочу пожелать, чтобы то доброе и хорошее, достигнутое вашими предшественниками, было не забыто, а преумножено. Что не удалось достичь ими, было сделано вами. Ну и, конечно, реализовано то, что задумали лично вы».

В торжественный день сцены прозвучало ещё немало слов поздравлений, адресованных А. Б. Агееву. С напутственными словами к Антону Борисовичу обратились: районный депутат Л. А. Колотовкина, руководитель местного отделения политической партии «Единая Россия» И. А. Рожкова, директор ООО «ЖКХ» С. В. Злодеев, председатель районного совета ветеранов А. Ф. Рыбалов, федеральный судья Н. В. Бакулина.

В завершении инаугурации глава Колпашевского района Антон Борисович Агеев обратился к собравшимся, поблагодарив их за оказанное доверие: «Уважаемые коллеги и жители, от всего сердца благодарю вас за поддержку – она дорогого стоит, поскольку должность и то время, в которое я занял этот пост, очень непростые. Зная, что за моей спиной такие люди, как вы, хочется и буду делать всё зависящее от меня и команды администрации района во благо жителей муниципалитета».

И. НИКИФОРОВА.



ЗДТО**ОТКРЫТ ПРИЁМ ЗАЯВОК НА ПРЕМИЮ ДУМЫ**

В Законодательной Думе Томской области начался прием конкурсных работ от соискателей на звание лауреата Премии для молодых ученых и молодых дарований 2022 года. В этом году конкурс отмечает свой двадцатилетний юбилей.

Конкурс проводится среди школьников, студентов ссузов и вузов, аспирантов, соискателей ученой степени, молодых ученых, преподавателей и специалистов. К участию в номинации «Молодые дарования» допускаются обучающиеся общеобразовательных организаций Томской области, возраст которых составляет не менее 14 лет на дату выдвижения, а также обучающиеся профессиональных образовательных организаций.

Напомним, что звание «Лауреат Премии Законодательной Думы Томской области» в номинации «Молодые дарования» присваивается за отличные показатели в учебе, высокие результаты в тематических олимпиадах, занятие научной деятельностью, а также для обучающихся профессиональных образовательных организаций – за профессиональное мастерство. Средний балл в оценочной ведомости соискателя за предыдущий учебный год должен быть не ниже 4,75, при этом соискатель не должен иметь оценок ниже «хорошо». Добавим, что рейтинг студентов профессиональных образовательных организаций составляется отдельно от школьников.

В 2021 году конкурс в номинации «Молодые дарования» составил пять человек на место. В нем приняли участие 107 человек – 84 школьника и 23 студента учреждений профобразования из 15 муниципалитетов. Асиновский район вошел в тройку лидеров по количеству заявок, уступив только Томску и Северску. Впервые за всю историю думского проекта пятеро лауреатов из 20 – ребята, которые учатся в техникумах и колледжах.

Спикер областной Думы Оксана Козловская отмечает, что на протяжении двадцати лет популярность конкурса остается на стабильно высоком уровне:

– Мы объявили двадцатый юбилейный конкурс. Очень надеюсь, что активность участников будет еще выше. Также надеюсь, что 2023 год позволит нам собрать широкую аудиторию, и на торжественной юбилейной церемонии вручения премии будут присутствовать не только победители 2022 года, но и все номинанты, а также победители прошлых лет.

Лауреатам Премии Законодательной Думы Томской области в номинации «Молодые дарования» вручается диплом, заверенный гербовой печатью Думы, а также денежная премия в размере десяти тысяч рублей. Премии в номинации «Молодые ученые» составляют двадцать тысяч рублей для студентов и аспирантов и 30 тысяч – для преподавателей, научных сотрудников и специалистов ВУЗов и НИИ.

Документы на соискание звания «Лауреат Премии» принимаются в течение двух месяцев по адресу: г. Томск, пл. Ленина, 6, каб. 220 (организационный отдел аппарата Законодательной Думы Томской области).

Анкета конкурсантов 2022 года доступна для заполнения на официальном сайте Законодательной Думы Томской области <https://laureate.duma.tomsk.ru/> в разделе «О Думе» подраздел «Премия Законодательной Думы Томской области для молодых ученых и молодых дарований».

Документы о порядке присвоения звания, фото- и видеогалереи победителей прошлых лет размещены в разделе:

https://duma.tomsk.ru/content/premija_zakonodatelnoj_dumy_tomskoj_oblasti_dlja_molodykh_uchenykh_i_junykh_darovaniy

Контактные телефоны для уточнения информации по конкурсу:

(3822) 510-115; 510-936; 517-354.

e-mail: mashuk@tomsk.gov.ru; efremova@tomsk.gov.ru; tsyngalovata@tomsk.gov.ru

ВАЖНО!

Уважаемые соискатели! В Законодательную Думу Томской области по техническим причинам не поступают электронные сообщения с почтового ресурса gmail.com, в этой связи просим в Анкете конкурсанта указывать электронный адрес, зарегистрированный на любом другом почтовом ресурсе.

В НАШЕМ РАЙОНЕ**ПРОВЕДЕНЫ
КОМПЛЕКСНЫЕ УЧЕНИЯ**

На территории Колпашевского района проведены комплексные учения по подтверждению готовности ФБУ «Администрация Обского бассейна внутренних водных путей» к действиям по локализации разливов нефти и нефтепродуктов и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов.

В них приняли участие руководитель района А. Б. Агеев, заместитель начальника Главного Управления МЧС России по Томской области К. В. Кондратьев, ведущий специалист-эксперт отдела государственного экологического надзора по Томской области Сибирского межрегионального Управления Росприроднадзора Е. В. Жебенева, начальник службы экологии и охраны труда ФБУ «Администрация Обского БВП» О. А. Шиголева и другие официальные лица.



Расчетный объем разлива нефтепродуктов в соответствии с планом предупреждения и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов (далее – План) – 76,9 м³.

За счёт оперативного прибытия первого эшелона, лока-

лизация подлежало 12 м³ разлива.

Всего в учениях было задействовано 25 человек, 3 теплохода, 2 баржи, трактор, 4 автомобиля, средства и материалы (72 единицы).

По информации, полученной в администрации района, тренировка прошла успешно, разлив нефтепродуктов своевременно локализован, а затем и ликвидирован в рамках временных показателей Плана.

В мероприятиях по локализации разлива нефти и нефтепродуктов и ликвидации разлива нефти и нефтепродуктов приняли участие аварийно-спасательное формирование АО «Центр аварийно-спасательных и экологических операций» и персонал ФБУ «Администрация Обского БВП» в г. Колпашево.

Комплексные учения проведены в акватории протоки Заостровной.

С. БАРАНОВ.

РЕГИОН**СПРАВКА О ПРАВЕ
НА ЛЬГОТЫ НА «ГОСУСЛУГАХ»**

На портале государственных услуг Российской Федерации жители Томской области могут запросить справку, подтверждающую право на получение набора социальных услуг. Ведомство пришлет ответ в Личный кабинет.

«Справка является документом, где указаны категория льготника, срок установления ежемесячной денежной выплаты и набор социальных услуг в текущем году. Услуга востребована гражданами, имеющими льготные категории, из числа ветеранов, инвалидов, детей-инвалидов», – отметил начальник Департамента цифровой трансформации администрации Томской области Евгений Дейкин.

С начала года жители региона подали в электронной форме 8 771 обращение за данной услугой.

Пресс-служба администрации Томской области.

**В КСПК СОЗДАНЫ
НОВЫЕ МАСТЕРСКИЕ**

В Колпашевском социально-промышленном колледже открылись мастерские, созданные в рамках нацпроекта «Образование».

В колледже начали работать три мастерские по компетенциям «Кондитерское дело», «Поварское дело» и «Хлебобопечение», на оснащение которых направлено 8,8 млн рублей по федеральной программе «Молодые профессионалы» нацпроекта «Образование».

Студенты научатся работать с оборудованием, аналогичным тому, что используется на реальном производстве: копильный пистолет, весы для молекулярной кухни, ванна для растапливания шоколада, подовые печи, агрографы, куттеры, декораторы, термостаты, микромиксеры.

В Томской области с 2019 по 2021 год в восьми колледжах и техникумах создано 37 мастерских для подготовки специалистов по рабочим профессиям и специальностям, которые входят в топ-50 специальностей, востребованных в экономике региона и России.

Соб. инф.



СФЕРА ОБРАЗОВАНИЯ

В ПРЕДДВЕРИИ УЧЕБНОГО ГОДА

Ежегодная августовская педагогическая конференция по давней традиции состоялась в стенах седьмой школы. Она собрала свыше ста педагогических и руководящих работников из разных уголков Колпашевского района. В числе почётных гостей были глава муниципалитета А. Б. Агеев и глава Колпашевского городского поселения А. В. Щукин.

**СТРОИТЕЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ: СЕГОДНЯ
И НА ПЕРСПЕКТИВУ**

В своём приветствии учителю форуму Антон Борисович АГЕЕВ отметил:

– Мы с вами вступаем в новый учебный год с крупными строительными проектами. Последняя школа в Колпашевском районе была построена более 30 лет назад. Недавно мы успешно начали строительство Саровской школы – это дорогого стоит. Здание школы №2 у нас находится в процессе капитального ремонта – подрядчик идёт с небольшим опережением (ред.: образовательный процесс будет продолжит в стенах школы №7). Пожелаю педагогическому составу, руководству, ученикам и их родителям второй и седьмой школ поддерживать друг друга, с пониманием относиться ко всем неизбежным, но, я уверен, преодолимым сложностям. Мы с вами оперативно подготовили необходимые документы для включения в программу по проведению капитального ремонта Чажемтовской и Тогурской школ. По имеющейся на сегодня информации, эти события должны состояться в 2024–2025 годах. Также не забываем и про седьмую школу, которая гостеприимно принимает всех, у кого в школьных домах идут ремонты. С этого года она также поставлена в статистику как школа, нуждающаяся в капремонте. Убеждён, у нас всё получится! И через несколько лет учащиеся седьмой нанесут ответные визиты второй и четвёртой школам.

Школа №5, лыжная база, ФОК – те объекты, строительство которых пока не удалось реализовать. Но, по словам Антона Агеева, это лишь вопрос времени, и поставленные задачи будут выполнены.

– Обязательно продолжим заниматься текущими ремонта-

ми в образовательных учреждениях. Эта статья расходов будет учтена при формировании районного бюджета на 2023–2025 годы, – указал А. Б. Агеев. – Руководство областного Департамента строительства неоднократно отмечало, что в нашем районе надлежало бы отношение к зданиям школ и детских садов. Своевременным проведением текущих ремонтов мы продлеваем срок службы зданий, но ещё очень важно качественное содержание. А это как раз задача администраций школ и детских садов, с которой, вы, педагоги, успешно справляетесь, а к имуществу муниципалитета относитесь как к своему.

Антон Агеев упомянул ещё об одном инфраструктурном проекте, который сможет снять кадровый дефицит в системе образования, здравоохранения и культуры. Речь идёт о строительстве бюджетного дома.

– Пока мы находимся на стадии выбора земельного участка – это поручение врио губернатора Владимира Мазура, – отметил Антон Борисович. – Как только определимся с террито-



рией, сделаем проект, и уже в следующем году будет реализован ещё один важный проект в Колпашеве. Уважаемые педагоги, сердечно поздравляю вас с новым учебным годом. Желаю вам новых успехов, справиться со всеми задачами, которые перед вами ставят государство, родители и дети. И вкусно, и полезно накормить, обеспечить безопасность, самое главное – дать тот уровень образования и воспитания, который позволит детям быть счастливыми и успешными в жизни.

НАГРАДЫ ЗА ТРУД

Торжественная часть августовской педагогической конференции продолжилась чествованием работников образования. Глава района А. Б. Агеев вручил педагогическим работникам Почётные грамоты Де-

партамент общего образования Томской области «За плодотворную творческую работу в сфере образования, профессиональное мастерство и по результатам работы прошлого учебного года». Их удостоены: учитель истории школы №7 И. Б. Анисимова, психолог ДЮЦа А. В. Вотинцева, педагог ОБЖ Тогурской средней школы Ю. Н. Емельянов, заместитель директора школы №5 Н. В. Кукушкина, учитель английского языка школы №5 Е. В. Орнаф, учитель физической культуры Новосёловской СОШ П. Ю. Павлов, музыкальный руководитель д/с «Золотой ключик» Н. М. Родикова, методист дополнительного образования ДЭБЦ А. М. Халина, преподаватель Детской школы искусств О. В. Щёголева.

Благодарность областного департамента была вручена музыкальному руководителю д/с №3 Т. М. Панкратовой, а также учителю ТСОШ Г. В. Дивину – за подготовку и достижение наивысшего результата выпускником на ЕГЭ по истории в 2022 году.

Несколько директоров городских, а также Тогурской и Новосёловской школ отмечены Почётными грамотами администрации Колпашевского района за вклад в развитие образования муниципалитета: Л. А. Колотовкина, Н. Н. Олефир, О. А. Сорокина, О. А. Пшеничникова и И. Г. Токарева. Почётных грамот районной администрации были удостоены ещё 11 педагогов.

Педагогическое сообщество всегда чествует работников муниципальной системы образования, завершающих трудовую деятельность. На сцену была приглашена воспитатель детского сада №3 Т. Ф. Чапкина, отдавшая немало лет своей жизни любимому делу. В знак благодарности за труд начальник районного Управления образования С. В. Браун вручила Татьяне Фёдоровне цветы и Почётную грамоту. На смену опытным преподавателям приходят новые кадры. 1 сентября большой коллектив педагогов и воспитателей Колпашевского района пополнили восемь молодых специалистов. Это, безусловно, большое достижение муниципалитета, поскольку в школах ощущается нехватка учителей. Четыре начинающих педагога влились в дружный коллектив пятой школы, по одному учителю пришли работать в СОШ №2 и Старокороткинскую



школу, детский сад №3, Детскую школу искусств. Со словами пожелания к молодым специалистам обратилась председатель райкома профсоюза работников образования С. М. Медведева, вручив им памятные подарки:

– Позади у вас зачёты, рефераты, теперь вы их будете принимать у своих учеников. Вы влились в большие дружные коллективы, где действует программа «Наставничество», не стесняйтесь, интересуйтесь. Учителя-профессионалы делятся опытом. Говорят, хороший учитель живёт долго в сердцах и памяти своих учеников. Поэтому я желаю вам стать хорошими учителями.

Ряд педагогов был удостоен Почётных грамот районного Управления образования, которые были вручены Светланой Браун. Поздравил педагогов глава Колпашевского городского поселения А. В. Щукин, а также поблагодарил коллективы школ, оказавших помощь в проведении рейтингового голосования за объекты благоустройства в рамках нацпроекта «Формирование комфортной городской среды». Алексей Владимирович передал Благодарственные письма администрации Томской области руководителям детских садов и школ: Л. А. Белых, О. В. Леоновой, В. В. Сахаровой, Н. А. Гордиенко, Ю. В. Домрачевой, Н. Н. Олефир, О. А. Пшеничниковой.

Торжественная церемония чествования учителей в рамках конференции продолжилась работой тематических площадок, где педагоги поделились профессиональным мастерством и опытом, подвели итоги деятельности за прошедший учебный год.

И. НИКИФОРОВА.



ИФНС

ЗАДЕКЛАРИРОВАННУЮ В РАМКАХ ЧЕТВЁРТОГО ЭТАПА «АМНИСТИИ КАПИТАЛОВ» КОНТРОЛИРУЕМУЮ ИНОСТРАННУЮ КОМПАНИЮ ПЕРЕРЕГИСТРИРОВАТЬ НЕ ТРЕБУЕТСЯ

До 28 февраля 2023 года включительно предоставляется возможность добровольного декларирования зарубежных счетов, имущества и наличных денежных средств в рамках четвертого этапа «амнистии капиталов». Для этого необходимо представить в налоговую службу декларацию по специальной форме, утвержденной Федеральным законом от 8.06.2015 №140-ФЗ.

Гражданин может сообщить о принадлежащих ему за границей недвижимости, земельных участках, транспортных средствах, финансовых активах, а также контролируемых инос-

транных компаниях, счетах в зарубежных банках, наличных рублях и иностранной валюте. В этом случае декларанту гарантируется освобождение от уголовной, административной и налоговой ответственности в отношении деяний, совершенных до 1 января 2022 года.

— Указанные гарантии предоставляются при соблюдении ряда условий. Наличные денежные средства требуется в 30-дневный срок (с даты представления декларации) внести на счета в российских банках; денежные средства с зарубежных счетов перевести на счета в банках Российской Федера-

ции, а финансовые активы — в кредитные организации или организации финансового рынка РФ; транспортные средства перерегистрировать на территории России. А вот перерегистрация международных компаний в порядке редомициляции в соответствии с Федеральным законом от 3.08.2018 №290-ФЗ, которая была необходима в рамках предыдущих этапов «амнистии капиталов», теперь не потребуется, — пояснила начальник отдела работы с налогоплательщиками регионально-го УФНС М. И. Бакулина.

Заполняется сплэдекларация на бумажном носителе от руки

либо с помощью специального программного обеспечения (которое можно найти на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru) и распечатывается в двух экземплярах, каждый лист которых подписывается декларантом. Документы, прилагаемые к декларации, должны быть оформлены на русском языке или иметь нотариально удостоверенный перевод на русский язык.

Подать декларацию необходимо лично в любом территориальном налоговом органе страны или в центральном аппарате ФНС России. Адреса и режим работы налоговых инспекций в Томской области

можно уточнить в разделе «Контакты» сайта ФНС. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Направление специальной декларации по почте не допускается. Не предусмотрено также ее повторное представление или подача уточненной декларации.

Подробности о текущем этапе «амнистии капиталов» и форма декларации доступны на промо-странице «Специальная декларация» сайта ФНС России.

Межрайонная ИФНС России №1 по Томской области.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ, РЕКЛАМА

ПРОПАВШЕГО В КОЛПАШЕВЕ РЕБЁНКА БЫСТРО РАЗЫСКАЛИ СОТРУДНИКИ РОСГВАРДИИ

В г. Колпашево сотрудники вневедомственной охраны областного Управления Росгвардии в течение 20 минут после получения ориентировки разыскали потерявшуюся 7-летнюю девочку.

В вечернее время в дежурную часть местного отдела полиции обратилась мама девочки и сообщила о том,

что ее несовершеннолетняя дочь без предупреждения покинула детскую площадку и не вернулась домой. Уточнив приметы разыскиваемой, прапорщик полиции Сергей Баранов и старший сержант полиции Андрей Тимофеев незамедлительно приступили к поиску.

При обследовании микрорайона Геолог росгвардей-

цами был замечен отечественный автомобиль, в салоне которого, на заднем сиденье, находился под одеждой ребенок без сопровождения взрослых. Включив проблесковые маячки, сотрудники вневедомственной охраны остановили транспортное средство. Водитель пояснил правоохранителям, что ему поступил заказ увезти девочку. Как выяснилось, оформил его отец малышки, который с ней не проживает. Проходя мимо детской площадки, мужчина заметил на ней свою дочь. Он пригласил ребенка к себе домой и после того, как девочка немного погостила у него, посадил ее в такси и отправил к матери.

Сотрудники вневедомственной охраны передали ребенка прибывшим на место сотрудникам территориального отдела полиции. Ее жизнь и здоровье вне опасности.

**Пресс-служба
Управления Росгвардии
по Томской области.**



ГРАФИК

приёма граждан должностными лицами администрации Колпашевского городского поселения в сентябре 2022 года (время приёма: с 16 до 18 часов).

Щукин А. В. — глава Колпашевского городского поселения — 27 сентября, администрация городского поселения, г. Колпашево, ул. Победы, 5, каб. 201.

Чуков А. А. — заместитель главы Колпашевского городского поселения — 30 сентября, администрация городского поселения, г. Колпашево, ул. Победы, 5, каб. 203.

Предварительная запись по тел. 5-13-06.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

15.09 +11... +6°, давление растёт, возм. дождь.
16.09 +13... +4°, давление стаб., без осадков.
17.09 +13... +6°, давление стаб., без осадков.

Информационная поддержка — <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты — <http://moyaokruga.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю — в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 1 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север» 12+
Тираж — 3 300 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; корреспондент — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63 (факс); реклама и объявления — 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода — 14.09.2022 г. Время подписания в печать по графику — 12.09.2022 г. в 11.00, фактически — в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1399.